

认人认门听心声 交友交心办实事

西王庄镇党员干部联系服务群众提高满意度

西王庄讯 “这下可好了,我们将这件事反映给走访人员后,没想到这么快就解决了,以后我们再也不用走泥路了,真是太方便了,太谢谢你们了。”近日,陈刘耀村村民赵德利握着镇回访人员的手高兴地说。该镇在开展党员联系服务群众集中走访活动中,了解到由于陈刘耀村经济基础薄弱,南部村民居住点多年来一直未通水泥路,雨天一身泥、晴天一身土,给群众生产生活带来很大的不便。该镇了解这一情况后,在区国土资源分局的帮助下,多方筹措资金30余万元,修筑了一条宽4米、长1000余米、厚20厘米的水泥路,圆了群众多年的修路梦。

于管道老化等多方面原因,村民正常吃水一直未能如愿,日常生活多有不便,吃水难的问题时时困扰着村民。通过党员干部联系服务群众集中走访活动,该镇了解到该村的吃水难题后,高度重视,通过多方筹措资金,为该村新打井一眼。由于该村位于采煤区,地下水不能饮用,于是又通过上净水设备,虽暂时缓解了群众的饮水问题,可村民用水还存在着诸多不便。为切实提高群众的满意度,增强村民的幸福指数,该镇又多方筹措资金100余万元,铺设主管道1800多米,支管道3600多米,用上了和城里人一样的自来水,彻底解决了全体村民的正常饮水,满足了附近20多家企事业单位用水需求。不仅让老百姓告别了吃水难的历史,更提高了群众的生活质量,减少了疾病在农村的传播

新闻速览 市中区三合街养老院特约刊登 地址:市中区胜利东路109号(原东方红剧院东100米路南) 电话:0632-3826688

区纪委召开述职测评工作会议

区纪委召开述职测评工作会议 1月29日,全区2015年度述职测评工作会议在区烟草局四楼会议室召开。区委常委、区纪委书记王光明出席。会上,各镇街纪委书记分别对2015年度工作进行了总结,查找了工作中存在的问题,并对2016年度工作计划展开阐述。述职完毕,区纪委有关负责人对各镇街的工作情况进行了点评。王光明指出,2015年各镇街纪委以落实党风廉政建设“两个责任”为总抓手,强化责任担当,严格监督执纪问责,持之以恒落实中央八项规定精神,正风肃纪持续发力,廉政教育形式多样,有效地促进了全区纪检监察工作的深入开展。王光明强调,2016年全区各级纪检监察机关要始终保持奋发有为的精神状态,认真落实中央和省、市、区纪委全会精神,进一步推动“两个责任”落到实处,学习运用好“两项法规”,强化纪律和规矩意识。要运用好监督执纪的“四种形态”,坚持“一案双查”,驰而不息纠治“四风”,切实解决好群众身边的腐败问题。王光明要求,要加强纪检监察机关自身建设,增强“看齐意识”,坚持“三严三实”,以更高的标准、更严的纪律要求纪检监察干部,进一步完善自我监督机制,用铁的纪律打造一支忠诚、干净、担当的纪检监察干部队伍。

我区更换出租车LED智能顶灯

我区更换出租车LED智能顶灯 为提高出租车管理水平,我区交通管理部门全面推进出租车智能化建设意见要求,从本月20日起,我区出租车LED智能顶灯更换工作全面启动。全区7家出租企业434辆出租车将分期分批进行安装更换,目前已安装200余辆,预计春节前全部安装完毕。

为顺利推进出租车智能顶灯的更换工作,区交通管理部门与山东金博传媒和全区7家出租企业携手,以预约排号的方式进行,尽量减少驾驶员集中排队等候时间。此次更新的出租车顶灯为LED显示屏,是国内大型厂家机器模具压制,工艺先进,原料优质,在防水、抗紫外线等方面又有很大的技术提高,前屏依然可以显示出租车状态。这种全新顶灯的安装,司机和企业都无需付费,而是由广告商进行投资购置并负责售后服务。顶灯的增值收入则用于弥补出租车GPS服务费、车座套制作等的不足。

区慈善总会开展“情暖万家”救助活动

区慈善总会开展“情暖万家”救助活动 新春将至,为更好地帮助困难群众解决实际困难,使困难群众过一个温馨、祥和的新春佳节,今年,区慈善总会继续开展“情暖万家”救助活动,切实做好对困难群众的救助工作,帮助困难家庭温暖过冬、顺利过节。此次活动共救助700余户困难家庭,发放救助金36.5万元。其中,对全区390余户因病、因灾、因祸、因残致贫的特困家庭实施救助,每户发放救助金500元,发放救助金20余万元。另外,按照捐赠方的意愿,“泰和”慈善基金会发放16万元救助金用于救助困难群众,确保真正困难的及时得到救助,春节前将救助金全部发放到户。

税郭镇实施“项目带动”提升农业发展保障能力

税郭镇实施“项目带动”提升农业发展保障能力 去年以来,税郭镇采取有力措施,通过实施“项目带动”提升农业发展保障能力。该镇实施农田水利建设项目。去年5月份,自来水厂建成投入使用,解决镇驻地及周边2万余人饮水问题;完成东北村河道护坡工程、董楼村塘坝清淤、西郝湖村东河道上拦河蓄水工程、王家庄村坑塘除险加固工程11个小型农田水利项目;实施了野岗埠、三屯、沙沟等13个村1.2万亩的小农水重点县水利项目,铺设PE管道8.3万米。该镇实施高标准农田建设项目。项目涉及王庄、南安城、胡庄3个行政村,经过前期可研、制定实施方案、招投标,去年11月份,施工队伍进驻项目区施工,目前已新打机电井4眼,新建桥涵、拦河坝2座,维修道路5公里,完成PE管道沟开挖铺设等工程量的50%。该镇实施农村精准扶贫开发项目。完成贫困村桃园村25户55人养羊产业扶贫项目,提高了贫困人口自我发展能力,加快了脱贫致富步伐;制定完成东北村、冯庄村、沙沟村、牛角村、上义合、中义合6个行政村151户农机具购买项目实施方案并上报,待2016年扶贫资金到位后即可实施。



通讯员 韩英 伊宁 刘连金 1月27日,第十五中学初二二班的30余名学生利用寒假时间在老师和家长的带领下来到永安镇敬老院,开展“关爱老人,温暖社会”的献爱心活动,并向他们提前送上了春节的问候和祝福。

改善城区环境 建设美好家园

关于开通微信公众平台“幸福微市中”的启事

为全面推进“六个市中”建设,打造市中区“虹吸效应”,区委宣传部于近日推出市中区微信公众平台“幸福微市中”,由《市中报》编辑部负责运营。“幸福微市中”包含市中全景、市新闻、民生热线、动态新闻等版块,汇集了全区综合类资讯,让广大群众及时、便捷地了解全区土地人情、重大新闻、民生新闻以及“六个市中”建设情况。平台发送频率为每周一至周五,每天向订阅用户推送一次消息。订阅方式:微信用户搜索“xingfuweishi-zhong”加关注或者使用微信扫描下方二维码关注“幸福微市中”。

《市中报》编辑部



1月31日上午,区文联“美丽市中,你我共建”书画笔会暨文化路街道送春联活动在文化路街道便民服务中心举行。区委常委、宣传部长王忆青出席活动。此次活动邀请了十余位书画家现场为群众写春联,送上新春祝福。图①、图②、图③均为送春联活动现场。

图② 图③

区食药监局开展节日市场食品安全专项整治

区食药监局开展节日市场食品安全专项整治 连日来,区食药监局采取有力措施,对全区的食品生产经营单位开展了一系列的专项整治活动,确保人民群众过一个安定祥和的节日,真正捍卫人民群众“舌尖上的安全”。该局针对春节食品生产存在的突出问题和薄弱环节,对相关食品生产企业的负责人开展了集体约谈和风险提示。通过通报相关案例、警示教育等形式,督促企业切实履行质量安全主体责任。组织执法人员开展专项检查,严厉打击食品生产企业存在的进货时未查许可证和相关证明文件、

未对采购的食品原料和生产的食品进行检验、食品标签虚假标注超范围超剂量使用食品添加剂等违法行为,规范食品生产企业生产秩序,增强食品生产企业的主体责任意识。该局启动“食品快检”进市场活动。根据春节消费特点和市民关注程度,选择了生鲜肉、蔬菜、水产品、熟肉制品、馒头5类食品作为快检重点,检测项目包括农药、兽药残留,瘦肉精超标、非法添加吊白块等项目。活动在集贸市场、超市等同时进行,快检批次总量不少于600批次。活动期间,每个活动现场都制作了“食品快检进市场”标识牌,引导消费者积极参与,同时,快检信息会当场在市场设置的公示栏公布,如发现不合格食品,会立刻要求经营者停止销售,然后转入实验室检测,并据检测结果采取进一步处理措施。该局结合节日前人流量的特点,通过悬挂横幅、摆放展板、设立咨询台、发放宣传资料、发送手机短消息等方式广泛宣传《食品安全法》和食品安全消费知识,发放宣传资料3000余份,制作展板22块,使广大经营户做到知法、懂法、守法,进一步增强消费者的食品安全意识、监督意识和自我保护意识。截至目前,该局共出动执法人员



一号难求何时休?

李晚倩

长期以来,百姓看病面临“一号难求”、“买号认宰”的就医尴尬。近日,一位女士在北京就医怒斥“号贩子”将300元的挂号费炒到4500元,称医院人员与“号贩子”里应外合的视频再次将“看病难”这一问题推到舆论的风口浪尖。事发后,女子得到医院诊治,事情算是有了相对圆满的结果,但“号贩子”问题真的就此解决了吗? 1月26日,新华社“中国网事”记者兵分三路,亲证北京多家三甲医院的“号贩子”问题仍十分严重,在某些医院“号贩子”顶风作案,号称“北京三甲医院专家号都能买到”“还能挂不出诊的专家号”,甚至连保安都能提供“号贩子”的电话。一边是患者苦苦排队挂不上号,一边是“号贩子”有恃无恐高价卖号,百姓只能一边“排队挂号愁白头”,一边无奈慨叹“一号难求何时休?”

究其原因,挂号流程设计不周,存在技术性漏洞。医院监管乏力,为省时审核简单甚至忽略审核,实名制成了“伪实名”。这些短板使得挂号流程成为“号贩子”的“圈号利器”,甚至形成产业链。而我国医疗资源分配严重不均,分级诊疗制度尚未普及,北上广等特大城市的医院成了“全国看病中心”,且不少百姓无论大病小病都去三甲医院,都找知名专家,造成了大医院“一号难求”的现状,造就了“号贩子”的铁饭碗。加之法律真空,缺乏“有法可依、执法必严、违法必究”的震慑力度,“号贩子”有恃无恐,猖獗放肆。

“挂号难”、“买号贵”是民众心里的隐忧、社会稳定的隐患,打掉“号贩子”的饭碗、啃掉百姓“看病难”这块硬骨头是广大民众的迫切需求,切实做好挂号的保障工作,是维护广大人民群众根本利益的基本要求,是构建社会主义和谐社会的重要内容,是把以人为本真正落到实处的紧迫任务。当前,我们如何才能破解“号贩子”倒号牟利的难题? 政府要发挥主导作用:一方面需要积极探索,推行以“分级诊疗制度”为主要内容的深化医改,均衡优质医疗资源,合理分流患者,逐步缓解挂号难甚至是看病难的问题;另一方面要与时俱进,让倒卖医院号源者入刑,用最严厉的处罚、最严肃的问责来增强法律的威慑力,切实保证就医环境的规范、安全、有序、优质。此外,还要培育更多医疗方面的专家人才,引导和矫正百姓过度迷信和依赖“专家”的就医思维。医院要进一步健全对预约挂号平台的科学管理,网络挂号平台与公安部门的身份信息联网实行真正的实名认证;对于同一IP地址或同一身份信息多次挂号或多次挂同一类别号的异常情况进行坚决实施“封杀”;严格内部管理

制度,杜绝院方人员以任何方式参与倒号的可能性。百姓也应调整就医思路,能在普通医院里看好的就不去三甲医院扎堆,自觉抵制“号贩子”,不买号,多举报,打破其生存空间。 当然,打掉“号贩子”的饭碗只是治标,深入推进医改才是治本,切实解决百姓“看病难”问题是一个不断探索和改进的过程,啃掉百姓“看病难”这块硬骨头是不可能一蹴而就的。在落实这一举措的过程中,可能会面临着诸多难题,相关部门要积极探索,充分发挥深化改革的主动性,实现“一号难求早日休”,让尽可能多的百姓不再为“排队买票愁白头”。

